

Уважаемые родители! Информировуем Вас о порядке предоставления медицинских справок об отсутствии контактов с инфекционными больными на ребенка! Обратите внимание, в справке указывается информация об отсутствии контактов с инфекционными больными, а так же об отсутствии контакта по COVID-19!

Согласно перечня медицинских документов, необходимых для заезда в загородный лагерь, определен порядок получения справок об отсутствии контакта с инфекционными больными, в т.ч. по Covid-19, для иногородних и детей, заезд в лагерь которых происходит сразу после выезда из других лагерей или иных организаций отдыха.

1. Категория детей, проживающих в г. Кострома

Справка об отсутствии контактов с инфекционными больными, в т.ч. по Covid-19, оформляется в поликлинике по месту жительства. При направлении в оздоровительные учреждения сразу после завершения образовательного процесса (май, июнь) в справке об отсутствии контакта с инфекционными больными, в т.ч. по Covid-19, должны быть указаны адреса: образовательного учреждения и адрес проживания. При наличии двух адресов (адрес проживания и адрес регистрации) необходимо в титульной части справки указывать адрес проживания или в штампе об отсутствии контактов с инфекционными больными, в т.ч. по Covid-19, информацию по обоим адресам. Срок действия справки 3 дня.

2. Категория детей, проживающих за пределами г. Кострома

Справка об отсутствии контактов с инфекционными больными оформляется в поликлинике по месту жительства. При направлении в оздоровительные учреждения сразу после завершения образовательного процесса (май, июнь) в справке об отсутствии контакта с инфекционными больными, в т.ч. по Covid-19, должны быть указаны адреса: образовательного учреждения и адрес проживания. При наличии двух адресов: адрес проживания и адрес регистрации необходимо в титульной части справки указывать адрес проживания или в штампе об отсутствии контактов с инфекционными больными, в т.ч. по Covid-19, информацию по обоим адресам. Срок действия справки 3 дня. При условии, если ребенок до заезда в оздоровительное учреждение проживает по временному адресу необходима дополнительная справка об отсутствии контактов с инфекционными больными, в т.ч. по Covid-19 по данному адресу (в поликлинике по месту расположения пункта временного пребывания).

3. Категория детей, приезжающих в лагерь после выезда из других лагерей или иных организаций отдыха (не более 24 часов после выезда, либо предъявление копий проездных документов, подтверждающих время в пути)

Справка об отсутствии контакта с инфекционными больными, в т.ч. по Covid-19 берется в медицинском пункте оздоровительного учреждения, оказывающего услугу отдыха ребенка, к которой прилагается оригинал всего пакета медицинских справок, полученных для заезда. Если ребенок находится дома более 24 часов до заезда, то к указанному выше пакету документов прилагается еще одна справка об отсутствии контакта с инфекционными больными, в т.ч. по Covid-19 из поликлиники по месту жительства (временного пребывания)

Обращаем Ваше внимание, что любые ситуации, описание которых не указано в данном разделе, подлежат согласованию с администрацией ОГБУ «Центр организации отдыха и оздоровления детей». При отсутствии возможности данного согласования убедительная просьба предоставить документы, которые четко и наглядно демонстрируют цепочку передвижения ребенка с подтверждением отсутствия факта контактов с инфекционными больными! Записка от родителя/законного представителя не является документом, прилагается дополнительно в случае сложной схемы передвижения ребенка!

Информационно:

Полный перечень медицинских документов, необходимых для заездов в загородный лагерь:

Медицинская справка установленной формы 079/У с обязательными отметками о последних профилактических прививках (копия сертификата о прививках, либо все прививки, а также туберкулиновые пробы, должны быть вписаны в медицинскую справку. Дети, которым не проводилась туберкулиндиагностика, допускаются в лагерь только при наличии заключения врача фтизиатра об отсутствии заболевания); физгруппой; указанием действующих диагнозов, аллергических реакций; анализ на энтеробиоз, яйца гельминтов (срок годности 10 дней); осмотр на педикулез и чесотку; справку об отсутствии инфекционных заболеваний по месту учебы, в т.ч. по Covid-19 (срок годности 3 дня). Для иногородних граждан - медицинские документы оформляются строго медицинским учреждением по месту регистрации/учебы с учетом вышеуказанных сроков предоставления справок.

Обращаем Ваше внимание: информация в медицинской карте должна быть полной и достоверной.

Внимание! Если ребенок состоит на диспансерном учете, то необходимо заключение профильного специалиста с указанием рекомендаций для данного ребенка - рекомендаций по приему лекарственных препаратов с указанием дозы, кратности и длительности приема в случае, если ребенок нуждается в постоянной поддерживающей терапии. При отсутствии рекомендаций препараты, привезенные с собой, ребенку даваться не будут. Записи родителей медицинскими рекомендациями не являются. Прием и хранение лекарственных препаратов осуществляется в медицинском пункте лагеря.